



## Errata

### Alabama

**Error (2019 Summary, PDF only):** URL in Figure 1 caption footnote is given as: “<https://statesummaries.ncics.org/al>”

**Correction:** Change to: <https://statesummaries.ncics.org/pdfs/TechInfo.pdf>

**Updated:** 6/5/19

### Louisiana

**Error (2019 Summary, PDF only):** URL in Figure 1 caption footnote is given as: “<https://statesummaries.ncics.org/la>”

**Correction:** Change to: “<https://statesummaries.ncics.org/pdfs/TechInfo.pdf>”

**Updated:** 6/5/19

### Mississippi

**Error (2019 Summary, PDF only):** URL in Figure 1 caption footnote is given as: “<https://statesummaries.ncics.org/ms>”

**Correction:** Change to: “<https://statesummaries.ncics.org/pdfs/TechInfo.pdf>”

**Error (2016 Summary):** “However, the year 2015 was the warmest on record, exceeding the previous record set in 1926.” is incorrect.

**Correction:** Change to “However, the years 2012 and 2015 were the 6th and 8th warmest on record, respectively.”

**Updated:** 6/5/19

### New Jersey

**Error (2016 Summary):** Reference: "Broccoli, A.J., M.B. Kaplan, P.C. Loikith, J. Propulsion, and D.A. Robinson, 2013: State of the climate: New Jersey, Rutgers Climate Institute. [Available online at <http://climatechange.rutgers.edu/custom/climatereport-final-2013>]"

**Correction:** Change to: "Broccoli, A.J., M.B. Kaplan, P.C. Loikith, and D.A. Robinson, 2013: State of the climate: New Jersey, Rutgers Climate Institute. [Available online at <http://climatechange.rutgers.edu/custom/climatereport-final-2013>]"

**Updated:** 1/9/17

**Error (2016 Summary):** Key Message #3 states: “Sea level along the New Jersey coast has risen by more than 16 inches since 2011, double the global average. Global sea level is projected to rise



another one to four feet by 2100. Sea level rise poses substantial risks, including greater vulnerability to severe coastal flooding.”

**Correction:** Change “2011” to “1911”

**Updated:** 1/10/17

## North Carolina

**Error (2016 Summary, PDF only):** Figure 1 caption states: “Projected changes for 2015–2100...”

**Correction:** Change to: “Projected changes for 2006–2100...”

## Utah

**Error (2016 Summary, PDF only):** Figure 4 caption states: “CICS-NC and NOAA NCEI.”

**Correction:** Change to: “Source: CICS-NC, NOAA NCEI, and SNOTEL.”

## Washington

**Error (2016 Summary, PDF only):** Figure 4 caption states: “Source: SNOTEL.”

**Correction:** Change to: “Source: USDA Natural Resources and Conservation Service.”